

创文明城市 做文明市民

拆除围挡 改造垃圾场 让居民出门见景 凌云游园马上完工

□记者 高红侠

本报讯 阳光草坪宽阔,桂花红枫生机盎然,步道蜿蜒……这是11月21日上午记者在市区建设路西段凌云游园看到的景象。令人难以想象的是,这块占地3000多平方米的游园曾经被围挡围着、建筑垃圾成堆。

凌云游园位于市区建设路与凌云路交叉口东北角,以前是办公用地,后来由于拆迁改造闲置多年,地面黄土裸露、建筑垃圾成堆。久而久之,一些市民将生活垃圾也倾倒在这里。今年10月初,新华区城市管理局以围挡专项整治为契机,组

织人员将遮挡该区域的围挡拆除,对拆除后遗留的房屋地基、生活垃圾、建筑垃圾进行清理。

在新华区委、区政府的安排部署下,该区决定将这块闲置空间打造成集健身、休闲、娱乐功能于一体的街头游园。新华区城市管理局立即着手设计施工。经过一个多月的时间,目前工程已接近尾声。

记者在现场看到,新种植的桂树、红枫、石榴、香樟树等绿植生机勃勃、错落有致。在游园北侧,几名工人正在彩绘墙面,亮丽的颜色与四周的花草树木相映成趣。

“这个游园马上就要完工了,以后咱们锻炼

身体又多了一个好地方。”当天上午,家住九天城尚苑小区的市民王士轩带着老伴来到凌云游园,边赏景边说。

“拆除围挡建游园,出门几分钟就能到达。”家住建设路西段60号院的马先生说,在家门口建游园,为老百姓提供了便利。

新华区城市管理局副局长金军晓表示,游园内设有娱乐区、活动区和休息区,他们将从细节入手,增设景观小品等,让居民出门见景,提升获得感和幸福感。

我为群众办实事



志愿者为居民理发

11月21日,市区湛河北路西段兴州机械厂家属院,志愿者为小区居民义务理发。湛河区九里山街道光明社区志愿者定期开展理发、家电维修、义诊等志愿服务,受到居民好评。本报记者 张鹏 摄

城市生活垃圾分类工作第三季度督导考核情况公布 部分小区存在垃圾混合投放现象

□记者 王孟鹤

本报讯 11月21日,市城市生活垃圾分类工作领导小组办公室(以下简称市垃圾分类办)通报我市城市生活垃圾分类工作第三季度督导考核情况。

市垃圾分类办按照我市城市生活垃圾分类工作的相关考核办法,对市内五区生活垃圾分类工作进行抽查考核。

抽查发现新华区百合金山小区内2个垃圾分类桶没有桶盖,1个垃圾分类桶桶体已破,1个垃圾分类桶上标识破损。新华区阳光花园小区生活垃圾存在混投混放现象。

卫东区应国府小区未按照要求对楼栋前放置的黑色垃圾桶撤桶并点,厨余垃圾和生活垃圾混合投放。卫东区神马和园小区没有垃圾分类宣传设施,垃圾桶桶体脏、摆放不规范,桶内多种垃圾混合投放;装

卸和运载垃圾过程中存在滴漏现象。

湛河区龙腾国际小区智能垃圾分类亭前停满电动车,影响正常使用,垃圾未向桶内投放;其中1个垃圾桶没有桶盖,1个垃圾桶分类标识破损。湛河区宏瑞苑小区没有垃圾分类亭或分类箱房,垃圾桶未按规定进行撤桶并点,且垃圾分类桶存在爆桶、垃圾分类标识破损、桶体脏污等现象。

示范区建业森林半岛小区垃圾桶“其他垃圾”标识颜色不对,桶边有垃圾未入桶。示范区和谐家园小区没有按照规定撤桶并点,个别桶垃圾分类标识存在错误,未见垃圾分类宣传员和宣传展板。

高新区神马六六盐家属小区垃圾分类亭未见垃圾投入,没有按照规定进行撤桶并点,部分垃圾桶桶体脏污、没有分类标识,生活垃圾中混有厨余垃圾和有害垃圾。

市垃圾分类办希望新华区抓紧建设垃圾分类科普宣教馆,湛河区着力升级改造分拣处理中心,建设高标准宣传教育基地,填补我市优秀科普教育基地空白。

新华区、湛河区、示范区要抓紧推进垃圾分类示范小区的创建工作,积极探索垃圾分类片区经验做法。示范区要积极推动10个小区投放安装垃圾分类智能箱房和可回收阳光房,逐步扩大第三方入驻垃圾分类小区范围。

示范区、卫东区要抓紧餐厨垃圾处理站建设,湛河区要推动第二个餐厨垃圾处理站建设,建强我市餐厨垃圾处理体系。

卫东区垃圾分类工作推进缓慢,高新区垃圾分类工作进展不大。希望两区强化责任担当,把垃圾分类“关键小事”当成“民生大事”,用心用情用力将垃圾分类工作落细落实。

小小卡通提示牌 宣传文明添亮色

□记者 李霞

本报讯 “妈妈,这里有个牌子像小猫咪,上面还有字儿。”11月21日上午,卫东区东安路街道鸿翔社区鸿翔东院小区5号楼西侧花带边,4岁的刘亚鹏对妈妈胡艳美说。

漫步该小区,只见各栋居民楼前后的草坪及花带内多了许多颜色鲜艳的卡通提示牌,有小脚丫、小老虎、小兔子、小花朵、小蜗牛等不同造型,上面劝导居民的提示语温婉和气,“小草微微笑,请你绕一绕”“手下留情 脚下留青”“为狗狗带走排泄物,为邻居带来好心情”……

在小区内散步的居民田雪英认为,这些提示牌设计很别致,起到了文明提示的作用,还能为小区平添一些亮色。

据鸿翔社区党委书记张莉介绍,10月以来,社区与爱心企业河南蕴奥电梯有限公司联合对小区进行了整体美化,于11月初设置了卡通提示牌。

手机不慎丢失 民警帮忙找回

□记者 刘蓓 实习生 张彬彬

本报讯 “太感谢你们了,这部手机对我太重要了,要不是你们,麻烦就大了!”11月21日,在市公安局卫东分局东环路派出所,市民张女士将写着“人民好警察 为民办实事”的锦旗送到副所长李晓刚手中,感谢民警帮自己找回手机。

据张女士介绍,11月10日下午1点多,她到东环路与矿工路交叉口附近一水果店买水果,丢失了手机。从水果店调取监控录像发现手机从外衣口袋滑落,落在了店外的地面上,一位骑着电动三轮车的女士将手机捡走。张女士遂向110报警。

接警后,李晓刚迅速带领值班民警调取周边监控,辗转获取了捡到手机的女士姓名及联系方式。李晓刚与其联系后,对方承认确有此事,但称手机已被刷机,她不在平顶山,表示隔天归还。李晓刚11月12日晚上拿到了张女士丢失的手机。“我11月13日一早就出差了,20日晚上刚刚回来,赶紧送来锦旗表示感谢。”张女士说。

■广告

拍卖公告

我公司接受委托

定于2023年11月28

日上午10时整在全国公共资源交易平台(河南省·平顶山市)电子交易系统公开拍卖石龙区2021年度历史遗留废弃矿山生态修复项目剩余土石料(竞买保证金100万元)。

报名方法及竞买保证金缴纳:竞买人进入电子交易系统(网址链接: <http://www.pdsggzy.com>)注册报名后缴纳竞买保证金(以网上交易系统显示到账为准),并到我公司办理法定纸质手续,取得竞买资格。若竞买不成功,保证金全额无息退还。

报名截止时间:2023年11月27日16时止(以保证金到达指定账户为准,逾期到达的,不接受报名)

标的展示时间、地点:自公告之日起标的物所在地

联系电话:18003717459

公司地址:郑州市金水东路楷林IFC B座3层307号

河南百汇拍卖有限公司

2023年11月22日